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Slovo starosty
Vážení spoluobčané,

máme za sebou letní prázdniny, počasí bylo sice dosti proměnlivé, ale i přes to jsme měli příjemné společenské akce. Letní
akce zahájila diskotéka, které měla velkou účast. Následoval 4. ročník Čtyřkolského fesťáku, kde pěkně sprchlo, ale i tak se
velmi vydařil. Poté následovali Farmáři a Kola-loka, kde počasí přálo a na konci léta diskotéka, na které bohužel vytrvale
pršelo, ti co se zúčastnili si to i tak myslím užili.

Rád bych poděkoval spoluobčanům, kterým není lhostejné, jak vypadá jejich okolí a starají se o to, aby bylo pěkné a
upravené. Asi nikdy nepochopím logiku některých spoluobčanů, kteří odkládají, či vyhazují nepotřebné věci nebo odpad
mimo určená stanoviště. Rád bych se někdy prošel obcí, aniž bych musel po někom uklízet odhozený odpad.

V obci bude tento i příští rok panovat zvýšený stavební ruch, který bohužel omezí dopravu. Pokračuje výstavba vodovodu
na komunikaci parc. č. 123/28 z Javorníku směrem k továrně Erwin Junker. Stavební firma bude informovat dotčené
nemovitosti o konkrétních omezeních. V říjnu začne také výstavba chodníku podél naší hlavní komunikace – viz článek
dále v Rozhledech. Prosíme o pochopení a ohleduplnost při dopravních omezeních.
Přeji Vám všem krásný a pohodový nadcházející podzim.

Štěpán Benca, starosta obce
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Konání obecních akcí
Bohužel vzhledem k vývoji situace s pandemií a s ní
spojenými opatřeními odkládáme Vítaní občánků na
rok 2021. Ostatní předvánoční akce necháváme
otevřené dle vývoje situace.

Jak dál s Rozhledy?
Možná jste si všimli, že letní Rozhledy (červenec-srpen) nevyšly.
Důvodem byl zejména nedostatek obsahu, kterým bychom
Rozhledy naplnili. Většinu aktuálních informací publikujeme na
webových stránkách obce. Novinky odebírá formou e-mailu
téměř 240 odběratelů, navíc je možné si na mobilní telefon
nainstalovat aplikaci „V OBRAZE“, přidat si Čtyřkoly a informace z
webu uvidíte i v této aplikaci.

Chybí nám prostě psavci, kteří by vytvářeli kreativní obsah
Rozhledů. Jak tedy dál? Je několik možností. Buď dále prodloužit
periodicitu Rozhledů například na 3 měsíce, přestat Rozhledy
úplně připravovat nebo najít zapáleného redaktora a
přispěvatele, kteří Rozhledy nakopnou do dalších let. Necháváme
to zatím otevřené a těšíme se na vaše názory a návrhy, třeba na
e-mailu ctyrkoly.javornik@seznam.cz.

Projednání nového územního
plánu
Připomínáme, že veřejné projednání nového
územního plánu Čtyřkol
proběhne 8.10.2020
od 16 hodin v zasedací
místnosti obecního
úřadu. Návrh územního
plánu je k nahlédnutí na
obecním úřadě nebo
na webových stránkách
obce www.ctyrkoly.cz.
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Čtyřkolský fesťák
V soboru 18.7.2020 proběhl na hřišti ve Vávrovkách již 4. ročník našeho hudebního festivalu a dá se říci, že byl velmi
úspěšný. Tahákem byla pochopitelně kapela Žlutý pes s Ondřejem Hejmou, ale i ostatní účinkující byli bezvadní.
Povedly se i atrakce pro děti, bezchybný byl i sortiment jídla a pití, skvělá atmosféra a krásné prostředí. Poděkování
patří Vám všem příchozím (bylo Vás kolem pětiset) a hlavně sponzorům, bez kterých by se akce takového rozsahu
dala jen těžko uspořádat. Tak ještě jednou velký dík Vám všem.
Libor Jaeger

Obecní chodník
Jak jsme již informovali, obec získala dotaci ze Státního fondu dopravní infrastruktury, která z větší části pokryje náklady
na výstavbu chodníku podél páteřní komunikace Čtyřkol od sjezdu na benešovskou silnici I/3 až k odbočce směr Baštírna v
Javorníku. Výběrové řízení na stavbu vyhrála firma HES stavební s.r.o.. Stavba bude realizována ve třech úsecích A, B, C –
viz mapka. Ještě letos v říjnu začne výstavba části
úseku B. Příští rok na jaře bude následovat
dokončení úseku B, poté výstavba úseku A, a na
podzim 2021 by celá stavba měla být zakončena
úsekem C. Stavba samozřejmě zasáhne do dopravy v
obci. Na jeden měsíc bude uzavřen i železniční přejezd.
V současné době se dolaďují s příslušnými
orgány uzavírky a objízdné trasy, které budou
vyznačeny po dobu výstavby. Snažíme se, aby byl
zásah do plynulosti dopravy co nejmenší.
O konkrétních dopravních opatřeních budeme
informovat na internetových stránkách obce.
Žádáme vás o pochopení a trpělivost.
Obecní úřad Čtyřkoly
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Kontejnery na
biologický a velkoobjemový

odpad
budou přistaveny u obecního úřadu ve dnech:
ČTVRTEK    22.10.2020      09.00  - 15.00 HODIN
PÁTEK         23.10.2020      09.00  - 15.00 HODIN
SOBOTA     24.10.2020      09.00  - 12.00 HODIN

Kontejner na bioodpad je určen pouze pro biologický
odpad (listí, tráva, větve) šířka do 3 cm,

délka větví max.1 metr.  Dlouhé nebo široké větve
nebudou odvezeny.

Kontejner na velkoobjemový odpad není určený na
stavební suť a nebezpečný objem.

Odvoz je možné objednat na OÚ Čtyřkoly na tel.
317 776 651 nebo 774 439 406

Sbírka DIAKONIE  BROUMOV
Sbírka se uskuteční od 12.10. do 30.10.2020 v době úředních
hodin nebo po domluvě na tel. č. 317 776 651 na Obecním úřadě
ve Čtyřkolech. Můžete přinášet:
- letní a zimní oblečení (dámské, pánské , dětské)
- lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony
- látky (min. 1m2)
- péřové a vatové přikrývky, polštáře a deky
- domácí potřeby - nádobí bílé i černé - vše nepoškozené
- vatované přikrývky, polštáře a deky
- nepoškozenou obuv (dámská, pánská, dětská)
- hračky
- malé elektrospotřebiče (vysavače, žehličky, holící strojky,
hodiny, váhy, mixery, mikrovlnky, vrtačky apod.)
Věci prosíme řádně  zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby
se nepoškodily transportem.

Občanské sdružení Diakonie Broumov je nezisková humanitární
organizace, která poskytuje sociální služby pro občany z okraje
společnosti - materiální pomoc sociálně potřebným,
azylové ubytování a pracovní příležitosti.
Více na: www.diakoniebroumov.org

Naše blahopřání patří
Všem, kteří slaví nebo oslavili den svého narození a jmenovitě
těm, pro které je tento rok životním jubileem.
Ať Vám ten příští přinese pevné zdraví
a hodně štěstí.

Hrabětová Eva Šmídová Ivana
Míka Jiří Černá Miroslava
Sanitrák Lubomír Veselková Brigita
Konta Antonín Pomazalová Hana
Vondráčková Jarmila Hallerová Blažena
Paur Jaroslav Kauer Petr
Rakušanová Jana Moudřiková Jaroslava
Strachotová Božena

Vydává Obec Čtyřkoly, IČ: 00508519, pod registračním číslem MK ČR E 17196, místo vydávání Čtyřkoly, odpovědná osoba a redaktorka Pavla
Kučerová. ke stažení na http://www.ctyrkoly.cz

Volby do zastupitelstva Středočeského kraje 2. a 3. října 2020
Volby do zastupitelstva Středočeského kraje se konají v pátek 2. října 2020 od 14 do 22 hodin a v sobotu 3. října 2020 od 8
do 14 hodin. Místem konání voleb pro voliče bydlící ve Čtyřkolech a Javorníku je zasedací místnost v prvním patře obecního
úřadu, Čtyřkoly 70. Voličům bude umožněno hlasovat poté, kdy prokáží svojí totožnost a státní občanství České republiky
platným občanským průkazem nebo pasem.
Ve dnech voleb vydá na žádost voliče okrsková
volební komise za chybějící nebo jinak označené
hlasovací lístky nové.

Inzerce


